

习近平会见巴基斯坦总理伊姆兰·汗

双重标准要不得

新华社北京10月9日电(记者刘华)国家主席习近平9日在钓鱼台国宾馆会见巴基斯坦总理伊姆兰·汗。

习近平强调,中国和巴基斯坦是独一无二的全天候战略合作伙伴。无论国际和地区形势如何变化,中巴友谊始终牢不可破、坚如磐石,中巴合作始终保持旺盛生命力、不断拓展深化。中方始终将巴基斯坦置于中国外交优先方向,在涉及巴基斯坦核心利益和重大关切的问题上将继续坚定支持巴方,愿同巴方一道努力,加强战略协作和务实合作,打造新时代更紧密的中巴命运共同体。

习近平指出,今年是新中国成立70周年。我们举行了一系列盛大庆典,这也是一次爱国主义的集中教育。近14亿中国人民人心空前凝聚,爱国热情空前高涨,更坚定了我们排除一切艰难险阻走中国特色社会主义道路、把自己的事情办好、立足世界民族之林的信心和决心。巴基斯坦朋友曾在中国困难的时候提供了无私帮助,现在中国发展起来了,真诚希望帮助巴方更好发展。双方要保持密切高层往来和更紧密的战略沟通,及时就重大问题进行磋商。要高标准推进中巴经济走廊建设,建设好、运

营好现有能源、交通基础设施、产业园区和民生项目,把走廊打造成高质量共建“一带一路”的示范工程。中方高度赞赏并坚定支持巴方打击恐怖主义的努力。中巴双方要加强在联合国、上海合作组织等多边机制的沟通合作,共同维护地区和平稳定。

伊姆兰·汗热烈祝贺中华人民共和国成立70周年。他表示,中国取得了非凡的发展成就,作为中国的铁杆朋友,巴基斯坦由衷感到高兴。巴方感谢中国总是坚持原则、主持公道,坚定支持和无私帮助巴基斯坦。事实证明,中国是巴基斯坦全天候战略合作伙伴,中巴友谊深入

人心。巴方期待继续同中方加强交往、协调、合作,坚定推进中巴经济走廊建设,共同打造“一带一路”成功典范。巴方将继续坚定推进反恐行动,维护安全和稳定。

伊姆兰·汗介绍了巴方对当前克什米尔局势的看法,呼吁尽力避免事态恶化,防止局势失控,表示巴方高度重视和赞赏中方所持的公正客观立场。习近平表示,中方关注克什米尔局势,有关事态的是非曲直是清楚的,中方支持巴方维护自身合法权益,希望当事方通过和平对话解决争端。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

美国职业篮球俱乐部休斯敦火箭队总经理莫雷最近在社交媒体上表达涉中国香港错误言论,激起中国民众以及世界各地有良知人士的强烈不满。而身为美国职业篮球联赛(NBA)总裁的萧华却以“言论自由”之名回应,支持莫雷。

话语既出,哗然一片。莫雷、萧华们以言论自由作为挡箭牌,却在做着干涉别国内政、诱导损害公共秩序、伤害中国人民感情的事情。

NBA一方面在美国国内严格规避着“言论自由”的禁区,另一方面却公然发表和支持触碰他国政治底线的言论。对内有禁区,对外无底线,这是典型的双重标准。

2014年,时任NBA快船队老板的斯特林在通话中被窃听到涉及种族歧视内容,仅仅四天后萧华便宣布对斯特林处以终生禁赛及罚款250万美元,并最终逼退其卖球队。可见,美国并没有所谓的言论自由。事实上,在美国,性别、种族、宗教歧视等都是不可触碰的禁地,当然也包括危害公

共秩序。

对同样口无遮拦发表错误言论的斯特林和莫雷,萧华却采取了截然不同的处理方式,让“双重标准”赤裸裸地呈现在公众面前,也充分暴露了美国一些人所谓“言论自由”的虚伪。

不仅是美国,世界各国和地区的言论自由都有底线和边界。言论自由的权利需要建立在尊重别国主权、不干涉他国内政、反对暴力、维护公众安全和秩序的基础上。任何逾越这些底线和边界的言论,都不属于言论自由的保护范畴。

在涉及领土完整和主权尊严的原则问题上,在事关中国人民感情的重大问题上,美国篮球界个别人士持错误言论和立场,性质恶劣,后果严重。

希望美国篮球界个别人士早日认识到错误的严重性,珍惜NBA与中国民众多年建立起来的良好关系,用实际行动改正错误,还体育一个纯洁的空间。

新华社记者
(新华社北京10月9日电)

红色旅游呈“井喷”、“神秘游客”保平安、新招应对“人从众”

——2019国庆假期旅游三大看点

“十一”黄金周刚过。据中国旅游研究院调查显示,黄金周期间各地游客总体满意度达到85.6分,处于“比较满意”水平。不少游客向新华社记者反映,今年国庆假期出游,感受独特,刷新旅游体验。

哪种元素又“火”又“活”,吸引游客沉浸其中?什么“神秘游客”藏身人群,保障游玩安全舒心?都有哪些“新招”应对游客人潮,改善旅游体验?新华社记者就此展开调查。

看点一:爱国元素“火”又“活” 国庆主题成宝藏

“国人‘红色旅游’的热情越来越高涨。”遵义会议纪念馆办公室主任李勇感叹,刚刚过去的“十一”黄金周,遵义会议会址接待游客超过30万人次,接待量是去年同期的三倍多。

据记者了解,延安、上海、井冈山等红色旅游目的地游客大增;中共一大会址、南湖红船、西柏坡、古田会议旧址等标志性红色旅游景区游客“爆棚”。不少旅游出行网络平台上,知名红色旅游目的地的搜索量较去年同期增长超过100%。

记者还发现,今年国庆假期,各地红色旅游更加重视互动性、吸引力。贵州遵义开设“四渡赤水实景实战体验园”,提供重大历史事件沉浸式体验;四川攀枝花26度农场大片波斯菊花海中的五星红旗和“我爱您中国”巨幅标语成为“网红”拍摄地;北京、上海、重庆、成都等城市夜间纷纷点亮地标建筑,打出“我爱你中国”“祖国万岁”等字样,引发游客争相合影、告白祖国。上海市历史博物馆等文博场馆推出各类“爱国主题”互动活动吸引游客参与。

中国旅游研究院专项调查结果显示,今年国庆黄金周期间78.84%的游客参与了各式国庆庆祝活动。

上海财经大学教授何建民认为,“可以预见,今后国庆游的‘国庆’味会越来越浓,‘红色旅游’需求会越来越强,更多的全域旅游城市、红色旅游目的地、文博场所要抓住机会,善用科技与创意,讲好中国故事,占得市场先机。”

看点二:“神秘游客”藏身人群 暗访监督“保驾护航”

今年国庆期间,有一批“神秘



10月7日,杭州西湖风景区的断桥上游人络绎不绝。 新华社传真

游客”出现在各景区景点,保障国庆出游人群玩得安心、游得舒心。记者从文化和旅游部了解到,京沪川渝等地文旅部门派出工作人员深入各景区景点开展巡查和暗访工作。

上海市文化和旅游局暗访发现一些旅游住宿企业仍然存在安全卫生等方面的明显问题。该局对相关企业提出整改要求或做出处罚决定。记者了解到,国庆假日期间,上海相关投诉量较去年同期有所下滑。

重庆市文化和旅游局派出旅游安全暗访工作组,对假日期间发现的部分A级旅游景区安全管理不到位、部分旅游厕所设施设备损坏、部分星级酒店饭店服务质量不高等问题,责令相关企业和单位限期整改。国庆假日期间,重庆市旅游监察执法总队接到投诉同比下降21.5%。

北京市市场监督管理局在国庆假期期间对113家公园内共290台大型游乐设施等特种设备进行了保障检验检查。全市特种设备安全监察人员全员上岗,现场值守,确保安全。四川各级执法机构投入10162人次展开各类市场检查2098次。

上海市文旅局相关负责人介绍,与明查方式相比,暗访更有利于了解一线实际情况,站在游客的视角及时发现,倒逼旅游产品和服务提供者进一步提升其精细化管理和人性化服务水平。记者了解到,未来,多地文旅部门将进一步提升暗访在日常管理中的占比。

看点三:“人从众”年年都有 有新招处处不同

国庆假期,旅游热门目的地“人从众”式爆满并不新鲜。但今年一些地方为缓解拥堵、提升旅游舒适度创出不少新招。

——“智勇双全”派
瞬时最高客流22万余人次、单日最高客流200万余人次、总客流1200万余人次,今年黄金周上海外滩继续迎来大客流。上海警方首次启用三角形环岛“雨刷式”导流措施:民警和安保人员在进出外滩主要路口站成三角形标兵线,隔离进入和走出外滩的游客,并随人群一起移动,分批次将游客疏导至安全区域。“雨刷式”导流成为外滩一道“新风景”。

——“舍己为人”派
位于重庆市中心的解放碑、洪

崖洞、朝天门等知名景点单日游客流量近百万人次。重庆市公安局、市文化和旅游局向全市市民发布短信提示,号召市民错峰出行,为市外游客提供游览方便,展示重庆市良好形象,为游客“腾出一座城”。

江苏扬州市委市政府则在国庆假期开放内部停车场,并开放机关餐厅向游客提供淮扬特色简餐,既有效缓解附近游客停车难、吃饭排队等问题,又提升了城市美誉度。

——“高科技”派
四川峨眉山、上海朱家角等景区通过“互联网+”景区监测系统对景区客流量、车辆运行等要素提前预判,既方便提示游客了解情况错峰出行,也方便根据自身游客承载能力实施限流。不少景区还新引入了人脸识别等科技手段,方便游客。

重庆师范大学重庆旅游发展研究中心主任罗兹柏说,各地的应急处理值得推广借鉴。但黄金周常现“黄金粥”仍反映出当前我国假期安排尚可改善,落实带薪休假制度,促进错峰出行仍需推进。另外,全域旅游有助于游客沉浸式旅游,提升体验,值得期待。

新华社记者
(新华社北京10月9日电)

科学的春天

1978年3月18日至31日,全国科学大会在北京隆重举行,出席大会的代表达6000名,盛况空前。这次重要会议通过了《1978-1985年全国科学技术发展规划纲要(草案)》,表彰了826个先进集体、1192名先进科技工作者。

邓小平在大会开幕式上作了重要讲话。他宣告:“四人帮”肆意摧残科学事业、迫害知识分子的那种情景,一去不复返了!他驳斥了“四人帮”打击迫害知识分子、破坏我国科学技术事业的种种谬论,明确指出现代化的关键是科学技术现代化,知识分子是工人阶级的一部分,重申了“科学技术是生产力”这一马克思主义的基本观点。他的讲话澄清了科学技术发展的理论是非,打破了长期禁锢人们、特别是知识分子的精神桎梏。

“解放的不仅是人,还有智慧!”在座发言中,中青年科学

家激情满怀,老年科学家壮心不已。著名数学家陈景润向大会作了题为《科学有险阻,苦战能过关》的发言,道出科学工作者的共同心声。

在大会闭幕会上,中国科学院院长郭沫若作了题为《科学的春天》的书面发言。他向广大科技工作者表达了期望中华民族创造“一部巨著”的心愿,“这部伟大的历史巨著……它不是写在有限的纸上,而是写在无限的宇宙之间”。

科学的春天来了。这次大会,重在科技,意在全局。它确立了科技工作正确的指导思想,是我国科技发展史上的一个里程碑。它是向科学技术现代化进军的总动员令,对我国的社会主义现代化建设起了极大的推动作用。

(新华社北京10月9日电)

壮丽70年·奋斗新时代 ——新中国峥嵘岁月

中国快递2018年支撑网络零售交易额近7万亿元

新华社北京10月9日电(记者赵文君)9日是第50届世界邮政日,国家邮政局局长马军胜在世界邮政日的致辞中表示,我国快递业务量已连续五年稳居世界第一,2018年支撑网络零售交易额近7万亿元,新增社会就业20万人以上。

马军胜说,要引导邮政、快递企业丰富服务品种,提供更弹性更精准更多样的服务,不断满足人民群众的更好用邮需求。紧紧围绕末端网络有效破解“最后一公里”难题,维护末端网点和快递员权益,推进公共末端服务体系建设,推动在城乡规划中统筹考虑快递基础设施布局,大力发展

共同投递和智能终端服务体系。

要对标世界先进水平,加快形成具有国际竞争力的快递物流企业。推动“快递进厂”,推进邮政快递企业与先进制造业融合,把邮政快递网变成现代制造业的“移动仓”和“移动工厂”;推动“快递进村”,通过邮快合作、快快合作、交邮合作等方式,推动快递服务末端下沉到农村,帮助拓宽农产品销售渠道,助力精准扶贫和乡村振兴。

2018年,我国邮政业务总量完成12345.2亿元,业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)完成7904.7亿元,同比增长分别达到26.4%和19.4%。

生态经济化 经济生态化 全面建设现代化生态经济体系

